
В Надеждинском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства

9 декабря 2020 года в жилой постройке по улице Новой в поселке Тимофеевка Надеждинского района обнаружено тело 21-летнего мужчины с признаками насильственной смерти – колотой раной в области живота. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 28-летний мужчина. Он не стал отрицать свою причастность к убийству.

По версии следствия, 9 декабря 2020 года между двумя разнорабочими, проживающими в одном помещении жилой постройки, возник бытовой конфликт, который перерос в драку. Во время драки подозреваемый взял нож и нанес им удар в область живота потерпевшего. От полученного ранения потерпевший скончался.

В настоящее время подозреваемый задержан, решаются вопросы об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

11 декабря 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1521985>